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101 ѐ 
઼ϲလཌྷ̂ጯ 

           ረᐽ̂ጯିጯמ෸ࢍ൪ 

 

 

 

јڍಡӘၱ 

႕ຍܑژ̶ޘ 



 

୯ҥ჏ကεᏢ୯ҥ჏ကεᏢ୯ҥ჏ကεᏢ୯ҥ჏ကεᏢ 101 ԃԃԃԃ௲Ꮲڑຫीฝ௲Ꮲڑຫीฝ௲Ꮲڑຫीฝ௲Ꮲڑຫीฝ 
 ߄݋ϩࡋ୏ԋ݀ᄤᅈཀࢲ߄݋ϩࡋ୏ԋ݀ᄤᅈཀࢲ߄݋ϩࡋ୏ԋ݀ᄤᅈཀࢲ߄݋ϩࡋ୏ԋ݀ᄤᅈཀࢲ

ᏢਠӜᆀ ୯ҥ჏ကεᏢ 

 ΋ԃભɡਠѦ୍ܺᏢಞس୏Ӝᆀ ॣ኷Ꮲࢲ

ЬືीฝӜᆀ D ൩཰Κᆒ຾ीฝ 

୺Չ฼ౣӜᆀ D2 ΚՉ୍ܺᆶჴ୍Ꮲಞ 

୏Вය 101ࢲ ԃ 5 Д 27 В 

୏ਔ໔ Πϱࢲ 15 ਔԿΠϱ 17 ਔ 

 ୏Ӧᗺ ҇໢ԐӼϦ༜ࢲ

ЬᒤൂՏ Ꮲ୍ೀፐѦࢲ୏ࡰᏤಔ 

ୖуΓኧ 45 Γ 

 ୏ᖄ๎Γ ݅߷ӹ ᖄ๎ႝ၉ 0981595792ࢲ

ჹᔈीฝਜϐ 

፦ໆϯᕮਏࡰ኱ 

Ȝ፦ϯᕮਏࡰ኱ȝ 

1.Ꮲғᕕှ୍ܺᏢಞϐ੿ᒅᆶᆒઓǶ 

2.Ӛ୍ܺسᏢಞ่ӝӚس஑཰Ǵၲԋ౛ፕᆶჴ୍ᔈҔޑೱ่Ƕ 

Ȝໆϯᕮਏࡰ኱ȝǺ 

1.ε΋Ꮲғаਠϣ୍ܺࣁЬǴਠѦ୍ܺᏢಞ؂Ꮲය4-6 λਔǴεΒ 

  Ꮲғ่ӝ஑཰ࣽҞᒤ౛ਠѦ୍ܺᏢಞ 8-10 λਔǶ 

΋ǵҁԛࢲ୏ᄔाᇥܴ 

ҁԛ୍ܺᏢಞᡣӕᏢԿ҇໢ԐӼϦ༜Ǵڐշᆢ࡭Ϧ༜ޑᕉნፁғǴమ౛Γޑࣁᠢ໶ǵᏺ

 уаϩᜪၗྍӣԏǶ֣ڱޑǴ٠ஒమ౛р׷ၯ኷Ꮤูٽǵమ௟ပယǵѺ௟֣ڱ

 

ΒǵԾຑҁԛࢲ୏୺Չԋਏ(ፎ௦ଆǵ܍ǵᙯǵӝБԄ௶ቪǴ٠ёచӈрख़ᗺԋ݀) 

வڐշѺ௟҇໢ԐӼϦ༜ޑᕉნ᏾ዅύǴᇡ᛽ډϦ༜ࢂឦܭεৎޑϦӅޜ໔Ǵεৎᔈ၀

ाวචϦቺЈٰ΋ଆᆢៈǶӧӕᏢޑѺ௟ࡕǴ๏ԐӼϦ༜΋ঁమృޑ৒ᇮǶՠӕᏢΨ೚

 ຾ǶׯёӆࡕǴϐ֣ڱࡵӢಃ΋ԛѺ௟Ϧ༜ǴԶԖᗺό፾ᔈǴόεᜫཀᏺࢂ
 

 

 

 

 



Οǵࢲ୏ྣТ 

  

 εӝྣ״շమ௟Ϧ༜ᕉნ ୍ܺᏢಞ่ڐ

Ѥǵҁԛࢲ୏ୖᆶࡌޣ᝼Ϸׯ๓բݤ 

΋΋΋΋ǵǵǵǵୖᆶୖޣᆶୖޣᆶୖޣᆶࡌޣ᝼٣໨ࡌ᝼٣໨ࡌ᝼٣໨ࡌ᝼٣໨ǺǺǺǺ 

  1.ӕᏢၨόᜫཀ՜Ћᏺ֣ڱࡵǴୖᆶό୼ᑈཱུǴᔠࢗਔԖว౜֣ڱǶ 

 

ΒΒΒΒǵǵǵǵ୺ՉൂՏׯ๓բݤ୺ՉൂՏׯ๓բݤ୺ՉൂՏׯ๓բݤ୺ՉൂՏׯ๓բݤǺǺǺǺ 

  1.ჹӕᏢ຾ՉՉ߻௲ػǴуமϦቺЈޑᢀۺǴΨ׆ఈӕᏢૈ୼׳ᑈཱུୖᆶǴ׳٠вಒѺ௟Ƕ 

  

ϖǵᅈཀࡋፓࢗ 

 தόᅈཀߚ தᅈཀ ᅈཀ ۘё όᅈཀߚ ෳ໨Ҟࡼ

1.ாჹҁԛ୍ܺޑ᏾ᡏ߄౜ᅈཀࣁࡋՖ? 22% 51% 27% 0% 0% 
2.ாჹҁԛ୍ܺޑϣ৒ᅈཀࣁࡋՖ? 27% 44% 29% 0% 0% 
3.ாჹҁ୍ܺЬᚒᆶϣ৒ޑ΋ठ܄ᅈཀࣁࡋՖ? 38% 40% 22% 0% 0% 
4.ாჹԜ୍ܺਔ໔ϷӦᗺޑӼ௨ࣁࡋՖ? 31% 42% 27% 0% 0% 
5.ாჹԜ୍ܺࢬำޑӼ௨ᅈཀࣁࡋՖ? 33% 38% 29% 0% 0% 
6.Ԝԛ୍ܺჹாҁيԖ܌շ੻ޑᅈཀำࣁࡋՖ? 22% 47% 31% 0% 0% 
7.᏾ᡏԶقǴாჹҁԛ୍ܺޑᅈཀࣁࡋՖ? 33% 43% 24% 0% 0% 
 კ݋ෳ໨Ҟϐϩࡼ

1. ாჹҁԛ୍ܺޑ᏾ᡏ߄౜ᅈཀࣁࡋՖ? 

22%27%
0%0%

51%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

 

2. ாჹҁԛ୍ܺޑϣ৒ᅈཀࣁࡋՖ? 

27%29%
0%0%

44%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

 

ᇥܴǺᏢғჹҁԛ୍ܺޑ᏾ᡏ߄౜ᅈཀࡋǴȬߚதᅈ

ཀȭϷȬᅈཀȭၲ 73ʘǶ 

ᇥܴǺᏢғჹҁԛ୍ܺϣ৒ᅈཀࡋǴȬߚதᅈཀȭ

ϷȬᅈཀȭၲ 71ʘǶ 



3. ாჹҁ୍ܺЬᚒᆶϣ৒ޑ΋ठ܄ᅈཀࣁࡋՖ? 

 

38%

22%
0%0%

40%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

 

4. ாჹԜ୍ܺਔ໔ϷӦᗺޑӼ௨ࣁࡋՖ? 

31%27%
0%0%

42%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

 

ᇥܴǺᏢғჹҁԛ୍ܺЬᚒᆶϣ৒ޑ΋ठ܄ᅈཀࡋǴ

ȬߚதᅈཀȭϷȬᅈཀȭၲ 78ʘǶ 

ᇥܴǺᏢғჹҁԛ୍ܺਔ໔ϷӦᗺޑӼ௨ᅈཀ

தᅈཀȭϷȬᅈཀȭၲߚǴȬࡋ 73ʘ 

5. ாჹԜ୍ܺࢬำޑӼ௨ᅈཀࣁࡋՖ? 

33%29%
0%0%

38%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

 

6. Ԝԛ୍ܺჹாҁيԖ܌շ੻ޑᅈཀำࣁࡋՖ? 

 

22%
31%

0%0%

47%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

 

ᇥܴǺᏢғჹԜԛ୍ܺࢬำޑӼ௨ᅈཀࡋǴȬߚதᅈ

ཀȭϷȬᅈཀȭၲ 71ʘǶ 

ᇥܴǺᏢғჹԜԛ୍ܺჹԾيԖ܌շ੻ޑᅈཀ

தᅈཀȭϷȬᅈཀȭၲߚǴȬࡋ 69ʘǶ 

7. ᏾ᡏԶقǴாჹҁԛ୍ܺޑᅈཀࣁࡋՖ? 

33%
24%

0%0%

43%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

 

 

ᇥܴǺ᏾ᡏԶقǴᏢғჹҁԛ୍ܺޑᅈཀࡋǴȬߚத

ᅈཀȭϷȬᅈཀȭၲ 76ʘǶ 

 

ຏǺऩࢲ୏୺Չԋ݀ό፾ӝ଺ໆϯϩ݋Ǵҭё൩ঁਢೖፋǴа፦܄БԄև౜ 
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